


Звіт ГО «Разом проти корупції» про громадський моніторинг виконання Державної антикорупційної програми



Інфраструктура

Захід 2.5.10.1.2. Видання проєкту наказу Агентства відновлення про оприлюднення відкритих даних та розкриття відомостей про дорожні інфраструктурні проєкти за стандартами CoST IDS, OC4IDS і OCDS

Строки заходу	Прогрес заходу	Статус заходу
01.03.2023 - 31.05.2023	50%	Виконано формально (наявні зауваження до змісту заходу, вихолощено суть) 

▪ Успіхи

Захід виконано частково. Агентством відновлення затверджено наказ від 24.08.2023 р. № 355 «Про набори даних Агентства відновлення, які підлягають оприлюдненню у форматі відкритих даних», яким врегульовано питання про оприлюднення його публічної інформації у формі відкритих даних.

▪ Перешкоди та ризики

Індикатори заходу виконано не повністю. Зокрема, наказ Агентства відновлення від 24.08.2023 р. № 355 не містить положень про те, що інформація щодо дорожніх інфраструктурних проєктів підлягає розкриттю згідно із стандартом CoST IDS (Infrastructure Data Standard), а публікація даних (зокрема проєктної документації та методики розрахунку очікуваної вартості закупівлі) відбувається у машинозчитуваному форматі згідно із стандартами OC4IDS і OCDS.

Крім того, наказ Агентства відновлення від 24.08.2023 р. № 355 не передбачає оприлюднення у форматі відкритих даних звітів про результати проведення моніторингу стану будівництва, реконструкції, ремонту та утримання автомобільних доріг з усіма додатками, у тому числі протоколами, актами обстеження та відбору матеріалів, хоча даний набір даних включено до [Положення](#) про набори даних, які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних (постанова КМУ від 21.10.2015 р. № 835).

Текст наказу Агентства відновлення від 24.08.2023 р. № 355 хоча і розміщений в ІСМ ДАП, але не був оприлюднений на офіційному вебсайті агентства.

▪ Необхідні дії та рекомендації

Агентству відновлення оприлюднити на офіційному веб-сайті наказ від 24.08.2023 р. № 355 «Про набори даних Агентства відновлення, які підлягають оприлюдненню у форматі відкритих даних».

Агентству відновлення внести зміни до наказу від 24.08.2023 р. № 355, якими:

- доповнити перелік наборів відкритих даних Агентства відновлення звітами про результати проведення моніторингу стану будівництва, реконструкції, ремонту та утримання автомобільних доріг з усіма додатками, у тому числі протоколами, актами обстеження та відбору матеріалів;
- включити до тексту наказу положення про те, що інформація щодо дорожніх інфраструктурних проєктів підлягає розкриттю згідно із стандартом CoST IDS (Infrastructure Data Standard), а публікація даних (зокрема проєктної документації та методики розрахунку очікуваної вартості закупівлі) відбувається у машинозчитуваному форматі згідно із стандартами OC4IDS і OCDS.